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八重山精神療養者家族会は、毎月第３火曜日３：３０分より 

サポートセンターどりぃむサポートセンターどりぃむサポートセンターどりぃむサポートセンターどりぃむで定例会を行っています。同じ悩み 

を持つ家族同士で話してみませんか。初めての方もお気軽にご 

参加ください。 連絡（０９０－８２９３－９４６２大濵） 

     

第第第第３６３６３６３６号号号号    
毎月発行 

結いの会では、会員を募集しております。 

当会の趣旨にぜひ賛同下さり、支援お願い致します 

◎正会員  年会費 個人一口 1,000円 団体一口 5,000円 

◎賛助会員 年会費 個人一口   500円  団体一口 3,000円 

■振込先 ①琉球銀行 八重山支店 普通 ７８４８２７ 

口座名義：特非）結いの会 理事 大濵守哲 

②郵便振替：０１７２０－４－８７１５６ 

口座名義：トクヒ）ユイノカイ 

結いの会結いの会結いの会結いの会                

会員募集会員募集会員募集会員募集    

■会費 

特定非営利活動法人「結いの会」が 就労継続支援事業所「いこいの家」を運営しています 

特定非営利活動法人「結いの会」は 八重山精神療養者家族会「やらぶの会」を支援しています 

 

やらぶの会(家族会)定例会のお誘い 

                  就労継続支援事業所就労継続支援事業所就労継続支援事業所就労継続支援事業所    いこいのいこいのいこいのいこいの家家家家    大濵守哲大濵守哲大濵守哲大濵守哲     
                                    こころのこころのこころのこころの病病病病のののの仲間達仲間達仲間達仲間達とととと日々一緒日々一緒日々一緒日々一緒にににに生活生活生活生活してしてしてして思思思思うううう事事事事はははは、「、「、「、「自分自分自分自分にににに正直正直正直正直にににに生生生生きるきるきるきる」」」」このこのこのこの事事事事ががががいかにいかにいかにいかに    

大切大切大切大切なことかなことかなことかなことか痛切痛切痛切痛切にににに感感感感じるじるじるじる。。。。    今年今年今年今年もももも、、、、初心初心初心初心をををを忘忘忘忘れずれずれずれず、、、、通所通所通所通所のののの仲間達仲間達仲間達仲間達とととと共共共共にににに、、、、日中活動日中活動日中活動日中活動にににに邁邁邁邁（（（（まいまいまいまい））））進進進進していきたいしていきたいしていきたいしていきたい。。。。    

    

すみえさんすみえさんすみえさんすみえさん    

    去年去年去年去年はあまりはあまりはあまりはあまり作業作業作業作業できなかったができなかったができなかったができなかったが今年今年今年今年はははは頑張頑張頑張頑張りたいりたいりたいりたい    

ＫＫＫＫさんさんさんさん    藍藍藍藍のののの管理管理管理管理やややや野菜野菜野菜野菜作作作作りりりりをををを頑張頑張頑張頑張っていこいのっていこいのっていこいのっていこいの家家家家    

にににに貢献貢献貢献貢献したいしたいしたいしたい    

田代田代田代田代さんさんさんさん（（（（生活支援生活支援生活支援生活支援））））メンバーさんとメンバーさんとメンバーさんとメンバーさんと仲良仲良仲良仲良くくくく頑張頑張頑張頑張ってってってって    

行行行行きたいきたいきたいきたい    

ＴＴＴＴさんさんさんさん        張張張張りきりりきりりきりりきりすぎずすぎずすぎずすぎず、、、、マイペースでマイペースでマイペースでマイペースで行行行行きたいきたいきたいきたい    

ＣＣＣＣさんさんさんさん        経験経験経験経験をいかしをいかしをいかしをいかし花卉花卉花卉花卉のののの栽培等栽培等栽培等栽培等もしたいもしたいもしたいもしたい    

    

又吉又吉又吉又吉さんさんさんさん（（（（経理経理経理経理））））    

工賃工賃工賃工賃アップですアップですアップですアップです。。。。皆皆皆皆さんのさんのさんのさんの夢夢夢夢がががが私私私私のののの夢夢夢夢ですですですです    

ＮＮＮＮさんさんさんさん        野菜野菜野菜野菜をたくさんをたくさんをたくさんをたくさん作作作作ってってってって収穫収穫収穫収穫したいしたいしたいしたい    

ＳＳＳＳさんさんさんさん        病気病気病気病気をなおしをなおしをなおしをなおし働働働働きたいきたいきたいきたい    

西表西表西表西表さんさんさんさん（（（（運転運転運転運転））））    体体体体をををを大切大切大切大切にににに運転運転運転運転にににに注意注意注意注意したいしたいしたいしたい    

ＩＩＩＩさんさんさんさん        女友達女友達女友達女友達ができますようにができますようにができますようにができますように    

勝幸勝幸勝幸勝幸さんさんさんさん    毎日毎日毎日毎日いこいのいこいのいこいのいこいの家家家家にににに出勤出勤出勤出勤するようにしたいするようにしたいするようにしたいするようにしたい    

ＨＨＨＨさんさんさんさん        今年今年今年今年はははは兄弟仲良兄弟仲良兄弟仲良兄弟仲良くしたいくしたいくしたいくしたい    

今年の目標 

ボランティアも一緒に新年のお花見ウォーキングにて 


